Oépo A

Al. Ocwpia, oer. 31 ZyoAiko Bifiio (amddeién)
A2. Ocopia, 0er.92 Zyoiko Bifiio (Opiopdc)

A3. Ocwpia, el. 22 Zyoiko Bipiio (Opiopdc)

Ado) PEI P HA X

Oéno B

B1. A@ov 1 ypagikn mapdotaon e f dipyetar and to onueio A(-1,9) Oa Exovpe:
f(-)=9<-a+p+5=9< f-a=4(l) kot akdpo

lim X723 _ i (x=2) ~ lim : R
o2 P-4 o2 (x=2)(x+2)(WXx+7 +3) 2 (x+2)(Vx+7+3) 24 2a
Apa 12a=24 < a=2 ko and v (1) p=6

B2.’Ecto B(x,, f(X,)) to onueia ota onoia n ypagwn mapdotacn g fetvar /¢y . H
ovvapton f eivon mopoayoyicym oto R pe f(x) = 6x° -6, x e R. Oa mpémet

f'(x,)=6x"-6=0<x, =11 x, =-1 ko épa to onpeio stvar :
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B f ()
B(L1)
B'(-1/(-1)
B'(-19)

B3. O pvBudc petaPornc mg f eivon f'(x) =6x*-6=g(X), X R. Oa Ppovpe 10 EAIYIGTO
™m¢ g. H g eivon mapaymyioun oto R pe

g'(x)=12x=0<x=0

['ta x>0 g'(x) > 0 ko pa 1 g eivar yv.av&ovoa 6to [0,00)
['ta X<0g'(x) <0 kot dpo n g givar yv. pBivovca 6to (-00,0]
H g éyetoto x, = 0 T. ehéryroto to g(0)=f"(0)=-6

(Mzopovpe va dnuiovpynoovpe kot wivaka petaformv g f)

Oépo I

I'l. H epomtopévn g ypapikng napdotacng g f oto onueio A(X,, f(X,)) eivon

y=AX+pf

A=9"(x,) = ep45’ =1

y=x+p

. . ) , 1-x°
H cvvapton g eivon mopoayoyiown oto R pe g'(x) = W, xeR.
+X
2
‘Exovpe g’ (x,) = ﬁ =1<x,=0. Apa A(0,9(0)) =(0,1) . Tote éyovpe P=1 ko épa n
+X,

{nrovuevn gpamtopévn £xet eicmon Y = X+1

I'2. H g sivon mapayoyioun oto R pe

1_ 2
g'(x)zﬁ, x e R.Eyovopeg’'(x) =0 x=1,x=-1.

Apa Ba Exovpe Yoo TNV povotovia Tg:
e TwXx<-1mMg'(X)<O0 ka1 dpan g eivatyv. pdivovca oto (—oo,-1]
e Tw-1<x<1 ng’'(X)>0 ko dpan g eivar yv. av&ovoa oto [-1,1]

e Twx>1ng(X)<0 ko dpan geivalyv. pbivovoa oto [1,00)

IMa ta axpototo g T

H g éyet eldyioto oto X, =-1 10 g(-1) :%
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H g éyetpéyoto oto X, =1 10 g(2) :%

I'3. O tyég g petafintig X datetoypéveg katd av&ovoo Gepd eivor X, X,, X;, X, HE
OVTIOTOTYEG GYETIKEG GUYVOTNTES

11
f=g9(-)-===
a( )3 5
1 2
f,=9(0)-===
>, =9(0) 3= 3
’ 2_
‘¢ llimg(x):ll'm x“ -1 1. x+1 1

3=~ v S am-— S =
61 x-1 61 (x-1)(x*+1)° 61 (x"+1)° 12
Agov ta onpeio M, (X, Y, ) avikovv oty gubeia ¥ = X+1 Oa £xovpe y, = X, +1 mov
datetaypéva katd v avcovoa cepd Oa etvar Y, Y,, Ys, Y, -
H dibpecor avtictoryo tmv x, Ko Y, etvorn

s X tX X
X 2 2
Yot+Ys _ X% +2
6 = =
Yk > 5

Xy +2
Amd Ty dedopévn oxéon EXOVE BBOYIKE 25, =0Y, < X3 = 32 & Xy =2 Ko omd v

R,=5<VY,-¥,=9&X-X=55&X+l=cXx=4

Oépo A

Al. Agob ot F, , F, etvan pileg g e&iomong 5x° —8x +3x =0 Oa woydovv ot tHmot Tov
Vietta: Apa (kon apo¥ F,=1) 0a £xovpe:

F3+F5:§<:> F3+1:§<:> F3=§=0,6

F3-F5:3—K<:>0,6:3—K<:>1<:1
5 5

F,%=x1*-32+30=100 = A1*-31-70=0< 1 =10, 4 = —7(aroppinretat 0apod E% = 1 > 0)
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A2. Tw T1g oyeTiKég ovyvoTNTEG Yo EYOVLE:

f,%=1=10%

f,%=F,%- f,% = 24 +10 = 30%

f,% = F,%— f,% =60 (31 +10) =50 -3 = 20%
f,% = F,%— 60% = k42 — 24— 50 = 30%
f,%=F,%— F,% =-A+20=10%

A3. Apov 10 25% twv Tapatnproemv ival pikpdtepeg Tov 16 Ba givar 6oeg mapaTnpNoELg
avikovy otV mpd kAdon (10%) kot to piood g 2™ khdong (dnhadn o dAro 15%).Apa

Ba elvon OAeg o1 TapaTNPNOELS ¥y HE: X; > 2a+3c =16 < 2a+3c=32(l)

Axopa, apov 10 25% tev tapatnprcemy sivoipeyoalitepeg 1| ioec omd 1o 24 Ba eivar ot
woéc mopatnprioelg g 4™ khdong kat dAeg o1 mapotnpHoelc g 5™ kKhdong, dpo Oa sivat

, , 2a+7cC
OAEG 01 TOPATNPNCELG 4j HE X; =

=24 < 2a+7c=48(ll). And 10 cOoTHHA TOV

oyxéoewv (I) ko (II) Tpokdmtel 6T1 0=10 kou c=4.

O mivaxog cCoUTANP®UEVOS Etvar:

Khlaosig Kevrpikég fi% Fi Fi%
TIHEG YL
[10,14) 12 10 0,1 10
[14,18) 16 30 0,4 40
[18,22) 20 20 0,6 60
[22,26) 24 30 0,9 90
[26,30) 28 10 1 100
2YNOAA 100

A4, Ov taponpoElC oL eivar peyoldtepeg 1 ioeg tov 22 givar doeg avikovy oty 4" kot 5"
KAAoM Kot dpo 01 OYETIKEG GLYVOTNTES TOVG Eivat:
f,+f,=0,4
Vi Vs 040 Y5 _0458% 0402000
vV v \" 1%
Omnov v 10 péyebog Tov delypartoc.
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